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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 13721 Posła na Sejm RP Tadeusza Woźniaka, w sprawie 
systemowego wsparcia modernizacji stacji kolejowych na przykładzie budynku stacji 
kolejowej PKP w Żychlinie (powiat kutnowski, woj. łódzkie), poniżej przedstawiam 
stosowne informacje.

Uprzejmie informuję, że PKP PLK S.A. w ramach zrealizowanego projektu pn. „Prace na 
linii kolejowej E 20 na odcinku Warszawa - Poznań - pozostałe roboty, odcinek Sochaczew 
- Swarzędz” przeprowadziła modernizację stacji Żychlin w zakresie branży sieci trakcyjnej 
oraz sterowania ruchem kolejowym.

Na stacji Żychlin do obsługi podróżnych przeznaczone są dwa perony (jeden 
dwukrawędziowy i jeden jednokrawędziowy o długości 200m i wysokości 0,55 m), wiaty, 
ławki oraz przejście podziemne. Stan techniczny obiektów oceniany jest jako dobry.

Spółka PKP PLK obecnie nie planuje dodatkowych prac na stacji w Żychlinie 
po zakończonej niedawno modernizacji ww. linii kolejowej.

Ponadto informuję, że budynek na stacji kolejowej w Żychlinie nie pełni obecnie funkcji 
dworcowych i pozostaje obiektem wyłączonym z użytkowania. W związku z tym nie został 
on ujęty w obowiązujących programach inwestycyjnych realizowanych przez PKP S.A., 
tj. w Programie Inwestycji Dworcowych, ani w programie „Dworce Przyjazne Pasażerom”. 
Spółka poinformowała również, że obiekt został zabezpieczony przed dostępem osób 
trzecich.

Jednocześnie informuję, że PKP S.A. równolegle z ogłoszeniem programu „Dworce 
Przyjazne Pasażerom”, uruchomiła inicjatywę „Dworce dla Samorządów”, umożliwiającą 
prowadzenie remontów i modernizacji obiektów dworcowych we współpracy 
z jednostkami samorządu terytorialnego. Zasady uczestnictwa w programie zostaną 
opublikowane po zakończeniu niezbędnych uzgodnień.

Szczegółowe informacje o inicjatywie oraz o założeniach programu „Dworce Przyjazne 
Pasażerom”, w tym o kryteriach kwalifikacji lokalizacji, dostępne są na stronie PKP S.A.:

https://www.pkp.pl/pl/pkp-aktualnosci/3650-pieniadz-podaza-za-pasazerem-na-
dworcach-pkp.

Z wyrazami szacunku,
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu

Dokument podpisany elektronicznie.
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